
МУ «Управление экономики и финансов» администрации МО «Иволгинский район» информирует о возможном предоставлении мест для размещения нестационарных торговых объектов:
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Сотниково при вьезде у ул. Трактовая 132;
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Нижняя-Иволга остановка «Алтаргана»
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Нурселение, остановка «Алиса»
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Нурселение ТЦ Титан «Народные продукты»
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Нурселение Остановка «Нур»
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, 1в, конечная остановка
- в аренду со сроком на 1 сезон сроком с 1 июня по 15 сентября, специализация (квас), местоположение РБ, Иволгинский район, с. Гурульба, ул. Советская, д.2а.
Адрес и время приема заявлений от заинтересованных лиц и ознакомления перечнем мест расположения нестационарного торгового объекта: РБ, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Советская, 13, каб. № 3 в пн, вт, ср, чт, пт с 8:00 до 12:00, тел: 8(30140)41251. Окончание приема заявлений 20.05.2024 г. в 12:00. Способы подачи: при личном обращении (либо через представителя), почтовой связью.

