
18.09.2024 г.
Информация о возможном установлении публичного сервитута
Заседание комиссии состоится 02.10.2024 г. в 13:00 час, в  администрации  МО «Иволгинский район» Республики Бурятия, по адресу РБ, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, 30, актовый зал (кабинет № 3).

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, предоставить письменные предложения и замечания до 12.00 час. 30.09.2024 г. в МУ «Управление градостроительства, имущественных и земельных отношений» администрации МО «Иволгинский район» по адресу: Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Комсомольская, 41, кабинет №1, в рабочие дни с 8.00 до 12.00 час. 

Информация о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещена на официальном сайте администрации МО «Иволгинский район» РБ - https://admivl.gosuslugi.ru/ofitsialno/struktura-munitsipalnogo-obrazovaniya/ispolnitelno-rasporyaditelnyy-organ-munitsipalnogo-obrazovaniya/strukturnye-podrazdeleniya/upravlenie-gradostroitelstva-imuschestvennyh/.
1. Установление публичного сервитута сроком на 20 лет в целях: строительство, реконструкция, эксплуатация и капитальный ремонт объектов электросетевого хозяйства, для исполнения договора технологического присоединения  (№20.0300.3803.24, Бадмаев А.Г.) на основании ходатайства ПАО «Россети Сибирь» на следующих участках: 

       - части земельного участка с кадастровым номером 03:08:320107:1488, местоположение: Российская Федерация, Республика Бурятия, р-н Иволгинский, площадью 19 кв. м.; 
      - части земельного участка с кадастровым номером 03:08:320107:4543, местоположение: Российская Федерация, Республика Бурятия, р-н Иволгинский, площадью 137 кв. м.;

