МУ «Управление градостроительства, имущественных и земельных отношений» администрации МО «Иволгинский район» информирует о возможном предоставлении:
– земельного участка в кадастровом квартале 03:08:150105 в собственность за плату (категория земель - земли населенных пунктов), для индивидуального жилищного строительства, площадью 800 кв. м., расположенный по адресу: Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Нижнеиволгинское, с. Нижняя Иволга;
– земельного участка в кадастровом квартале 03:08:300104 в собственность за плату (категория земель - земли населенных пунктов), для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 1735 кв. м., расположенный по адресу: Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Гурульба;
– земельного участка в кадастровом квартале 03:08:060114 в аренду (категория земель - земли населенных пунктов), для индивидуального жилищного строительства, площадью 797 кв. м., расположенный по адресу: Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Гурульба;
– земельного участка в кадастровом квартале 03:08:360101 в аренду (категория земель - земли населенных пунктов), для ведения личного подсобного хозяйства, площадью 803 кв. м., расположенный по адресу: Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Иволгинское,                    с. Иволгинск;
Адрес и время приема заявлений от заинтересованных лиц и ознакомления со схемой расположения земельного участка: РБ, Иволгинский район,                      с. Иволгинск, ул. Комсомольская, 41, каб. № 4, в пн, вт, ср, чт, пт с 8:00 до 12:00, тел: 83014041072. Окончание приема заявлений 17.04.2025 г. в 12:00. Способы подачи: при личном обращении (либо через представителя), почтовой связью.


