                                                     Историческая справка
                                      об образовании Иволгинского района

	Со дня образования Бурят-Монгольской Республики территория ныне существующего Иволгинского района находилась в составе Верхне-Удинского уезда.
	Бурятские поселения: Иволга, Верхняя Иволга, Нижняя Иволга, Гильбира, Оронгой и т.д. входили в состав Оронгойского хошуна. Верхнеудинского уезда с административным центром с. Жаргалантуй, ныне Селенгинского района.
	Русские поселения: Каленово, Колобки, Красноярово, Сотниково, Гурульба, Ошурково, Поселье и др. входили в состав Верхнеудинского уезда с административным центром с. Зауда (ныне территория Октябрьского района г. Улан-Удэ).
	В связи с тем, что в пределах бурят-монгольских автономных областей Сибири и Дальнего Востока бурятские национальные административные единицы (хошуны,сомоны) создавались только в тех местах, где проживало бурятское население, а между ними располагались русские волости и уезды, аймаки этих областей сплошных замкнутых территорий и границ не имели. Поэтому Правительством Республики были проведены мероприятия по созданию компактных, сплошных территорий, аймаков. В результате к 1924 году на территории Бурят-Монгольской АССР оставалось 9 аймаков и уездов: Агинский. Аларский, Боханский, Верхнеудинский, Троицкосавский, Тункинский, Хоринский, Эхиритбулагатский, которые без изменения просуществовали до проведения нового районирования в 1927 году.
	В целях упрощения и удешевления государственного аппарата и приближения его к трудящимся массам Президиум ВЦИК РСФСР постановлением от 26 сентября 1927 года упразднил существовавшее административно-территориальное деление Бурят-Монгольской АССР на уезды, волости, хошуны и утвердил новое деление республики на аймаки (районы), сельские сомоны и поселковые Советы, и в соответствии с этим было образовано 16 аймаков.
	Территория нашего района входила в состав Верхнеудинского аймака. Верхнеудинский аймак был переименован в Тарбагатайский аймак 1 октября 1933 года постановлением Президиума ВЦИК РСФСР, в результате чего его центр был перенесен в с. Тарбагатай. Села Оронгой, Гильбира входили в состав Селенгинского аймака. Позднее постановлением ВЦИК РСФСР от 25 марта 1938 года пригородная зона была отделена от Тарбагатайского района и образован Пригородный районный Совет, в состав которого вошли наши села: Иволга, Нижняя Иволга, Верхняя Иволга, Сотниково, Гурульба, Калёново, Колобки, Ключи, Красноярово, Сужа и др.
	Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 25 августа 1939 года был образован Иволгинский аймак в составе следующих сельских Советов: Саянтуевского, Иволгинского, Каленовского, Гурульбинского, Заводского (Николаевск) из состава Пригородного районного Совета, Оронгойского и Гильбиринского сельских Советов – Селенгинского аймака (фонд 475, оп.1, ед.хр.1124, л.29) и посёлки Ганзурино и Кордон из Тарбагатайского аймака.	Организация нового Иволгинского сельского аймака, безусловно была современна и целесообразна, т. к. рост населения центра Бурят-Монголии г. Улан-Удэ и ежегодно возрастающий запрос городского населения на сельхозпродукты естественно выдвигают вопрос о создании вокруг г. Улан-Удэ крепкой сельскохозяйственной базы, способной удовлетворять потребность городского населения в сельхозпродуктах (из докладной записки председателя Иволгинского АИКа в Обком КПСС и Совет Министров БМАССР от 19.03.1940).
	Первым секретарем  РК КПСС Иволгинского района был назначен Ильин Иван Петрович (сентябрь 1939 г. – январь 1943 г.) Председателем райсовета был назначен Демин С.А.
Постановлением Президиума Верховного Совета БМАССР от 08.06.1940 г. № 340 «О переносе центра Иволгинского аймака» центр Иволгинского аймака был перенесен из с. Саянтуй в улус Мангазай, с присвоением ему наименования Иволгинск (ф.475, оп.1, ед.хр.1124, л.5).
	По Иволгинскому аймаку имелись 6 сельских Советов, 29 колхозов, 2 промартели, 2 МТС. 1 спиртзавод, 34 школы, из них 1 средняя школа, 3 неполных средних школ, остальные начальные школы.
	По Указу Президиума Верховного Совета РСФСР от 07.01.1954 г. Заводской и Саянтуевский сельские Советы Иволгинского аймака были переданы в состав Тарбагатайского аймака, Нижне-Убукунский сельский Совет в состав Иволгинского аймака. Населенный пункт Черемушки Нижне-Убукунского сельского Совета был передан в состав Гильбиринского сельского Совета Постановлением Президиума Верховного Совета БМАССР от 27.12.1954 г. (ф.475, опись 1, ед.хр. 1124, л. 11.) Населенные пункты Колобки и Шалута Гурульбинского сельского Совета переданы в состав Иволгинского сомонного Совета Иволгинского аймака Постановлением Президиума Верховного Совета БМАССР от 19.04.1956 г.
	Указом Президиума Верховного Совета БМАССР от 18.04.1957 г. центр Гильбиринского сельского Иволгинского аймака перенесен из с. Кокорино в с. Хурумша, сохранив за ним прежнее наименование (ф. 475, оп. 1, ед.хр. 1124, л.  123). Указом Президиума Верховного Совета БМАССР были объединены Иволгинский и Каленовский сельские Советы в Иволгинский сомонный  Совет с административным центром с. Иволгинск (ф.475, оп. 1, л. 1124, л. 126).
	В 1959 году был организован молочно-овощной совхоз «Иволгинский» на базе колхозов им. Молотова с. Иволгинск, к-з им. Ленина с. Красноярово, к-з «Авангард»  с.Каленово, к-з 17 Партсьезда с. Ключи, к-з «Коминтерн» с. Нижняя Иволга, к-з им. Сталина с. Верхняя Иволга, который позднее был переименован в Опытно-производственное хозяйство «Иволгинское».  В результате укрупнения колхозов на территории аймака осталось 4 колхоза, 1 совхоз. Иволгинский аймак занимает территорию 3074 кв. м. с населением 15900 человек.
	На 01.09.1960 г. в колхозах и совхозах аймака насчитывается 9,7 тыс. голов крупного рогатого скота, 56,3 тыс. голов овец, 4 тыс. свиней, 7,2 тыс. гектаров посевных площадей.
	На территории аймака имеется 5 сельских, сомонных Советов.
	Указом  Президиума Верховного Совета РСФСР от 25.08.1960 г. Иволгинский аймак был упразднен с передачей его территории Оронгойского, Гильбиринского и Нижне_Убукунского сельских Советов в состав Селенгинского аймака; Иволгинский сомонный  Совет и Гурульбинский сельский Совет были переданы в административное подчинение Советскому району г. Улан-Удэ.
	Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 01.02.1963 г. был образован Улан-Удэнский аймак за счет соединения бывших территорий Иволгинского, Тарбагатайского, части Селенгинского и Заиграевского аймаков с административным центром г. Улан-Удэ. В состав Улан-Удэнского аймака входили Гильбиринский, Оронгойский, Иволгинский, Гурульбинский, Больше-Куналейский, Жиримский, Саянтуевский, Тарбагатайский, Дабатуйский, Курбинский, Нижне-Убукунский сельские и сомонные Советы. 
	В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 11 января 1965 года «Об изменениях в административно-территориальном делении Бурятской АССР» Президиум Верховного Совета Бурятской АССР Указом от 13 января 1965 года установил административно-территориальный состав аймаков республики.
	При этом на территории бывшего Улан-Удэнского сельского аймака образованы:
	Заиграевский аймак с центром в с. Заиграево. В состав Заиграевского аймака включены: рабочий поселок Онохой, Верхнеилькинский, Горхонский, Дабатуйский, Додоилькинский, Курбинский, Новобрянский и старобрянский сомсельсоветы.
	Улан-Удэнский аймак с центром в г. Улан-Удэ. В состав Улан-Удэнского аймака включены: Больше-Куналейский, Гильбиринский, Гурульбинский, Жиримский, Заводской, Иволгинский, Куйтунский, Нижнежиримский, Нижнеубукунский, Оронгойский, Саянтуйский и Тарбагатайский сомсельсоветы. (Фонд №102 опись №1 дело №4 лист №11)
Улан-Удэнский аймак просуществовал до 15 августа 1985 года.
	На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР «Об утверждении образования Иволгинского и Тарбагатайского районов и упразднения Улан-Удэнского района в Бурятской АССР» от 15 августа 1985 года № 1149-Х1 был образован Иволгинский район. С этого периода наш район вновь обретает свое собственное название с административным центром в п. Иволгинск. Район расположен в пригороде Улан-Удэ, граничит с Прибайкальским, Тарбагатайским и Селенгинским районами. Общая площадь его составляла 27,5 тыс. квадратных километров. На момент образования района в состав Иволгинского района входили 4 сельских и 1  поселковый Советы: Гурульбинский, Сотниковский, Оронгойский, Гильбиринский сельские и Иволгинский поселковый Советы. Указом Президиума Верховного Совета Бурятской АССР «Об образовании Нижне-Иволгинского сельского Совета в Иволгинском районе» от 01.04.1987г. был образован Нижне-Иволгинский сельский Совет. Административно подчиненные Иволгинскому поселковому Совету населенные пункты: с. Нижняя Иволга, улусы Нурселение, Улан-Иволгинский, Хойтобэе и село Сужа, административно подчиненное Гурульбинскому сельскому Совету включены в состав Нижне-Иволгинского сельсовета.

	Указом Президиума Верховного Совета Бурятской АССР от 23 марта 1987 года была передана станция Мостовая в административное подчинение Железнодорожному району районному Совету народных депутатов г. Улан-Удэ.
	К 1991 году Иволгинский район представлял собой развитую агропромышленную и культурную часть нашей республики. На территории района располагались 8 совхозов и 1 колхоз, 5 промышленных предприятий, в том числе 2 птицефабрики; 5 строительных организаций, 1 транспортная организация, торговая организация 1, госучреждений 4. В районе 16 школ, две больницы,1 Районный Дом культуры, 12 сельских домов культуры, 7 сельских клубов, сельских библиотек 7. На территории района функционировали совхозы: «Оронгойский», «Заветы Ильича», «Пригородный», совхоз «Селенга», колхоз «8-е Марта», учхоз «Байкал», совхоз ОПХ «Иволгинское». Вся посевная площадь в 1990 году составляла 23704 га, в т.ч. 11250 зерновых культур,509 га овощи, 334 картофеля, 11650 га кормовых культур, площадь чистых паров составляла 5750 га. Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составляло 17335; в том числе коровы – 4212, овцы – 52466, овцематки 23818, свиньи 1333, лошади 1445, поголовье птицы 13236615. Общий надой на одну фуражную корову составлял 2049 литров молока, настриг шерсти с одной овцы 4,4 кг, яйценоскость курицы – несушки 200 яиц. Население района составляло 24851 человек, в том числе русских 13322 и 10178 бурят, также в районе проживали украинцы, белорусы, татары и ряд других национальностей.
	Иволгинский район являлся базой для научных изысканий в сфере сельскохозяйственного производства и подготовки кадров. Это были Бурятский научно-исследовательский институт сельского хозяйства, Опытно-производственное хозяйство «Иволгинское», учебное хозяйство «Байкал» Бурятского сельскохозяйственного института, совхоз-техникум «Иволгинский» и др.
 	Указом Президиума Верховного Совета Республики Бурятия «О передаче населенных пунктов село Исток и село Степной Иволгинского района в административное подчинение Советскому районному Совету народных депутатов г. Улан-Удэ» от 17 апреля 1992 года переданы села Исток и Степной Советскому району г. Улан-Удэ. На основании постановления Совета Министров Республики Бурятия от 22.03.1994 № 65 «О передаче земель Иволгинского района городу Улан-Удэ» передано местность Верхняя Тулунжа с общей площадью 8923 га Советскому району г. Улан-Удэ.
	
	Начатые с 1992 года экономические реформы привели к упадку экономики и культуры не только в целом по стране, но и в нашей республике, в нашем районе. Имея огромные производственные мощности, республика  после сокращения производства и по существу закрытия многих предприятий военно-промышленного комплекса и машиностроения,  стала полностью зависимой от финансово-материальной дотации государства, превратилась в сырьевой придаток центра. Наряду с этими событиями резко ухудшилось положение нашего района, все выше перечисленные предприятия нашего района в связи с банкротством ликвидированы. Резко ухудшились материальные условия нашего населения. В тяжелом положении оказались образование, здравоохранение и культура в нашем районе. Из предприятий сельского хозяйства на данном этапе выжили учхоз «Байкал», ОАО «Оронго», СПК «Пригородный».
Руководство предприятиями, учреждениями и организациями районного подчинения осуществлялось исполнительным комитетом районного Совета народных депутатов через его отделы и управления.
[bookmark: _GoBack]	В 1993 году в период поэтапной конституционной реформы Президент РФ провёл реформу местного самоуправления. Деятельность местных советов была прекращена, распорядительные полномочия переданы местным администрациям, а выборы новых представительных органов местного самоуправления были отложены на 1994 год. Конституция РФ, принятая 12 декабря 1993 года, закрепила местное самоуправление и его самостоятельность, в том числе и при определении структуры органов местного самоуправления. 
