Уведомление о проведении общественных обсуждений 
объекта государственной экологической экспертизы, содержащего предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду 
[bookmark: _Hlk198580803]Магазин местонахождение объекта: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье.
кадастровый номер 03:08:380101:8547 

Данные заказчика
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Компания Альянс» 
Сокращенное наименование: ООО «Компания Альянс»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1206360004861,
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 6317148920
Адрес в пределах места нахождения: 443022, Самарская область, г. Самара, Заводское шоссе, д.6 литера АА1, офис 2; 
Контактная информация: Телефон: + 7 999 603 88 63
Адрес электронной почты: alyanssmr@mail.ru
Ответственное лицо со стороны заказчика: Петров Алексей Леонидович
Телефон: + 7 999 603 88 63
Адрес электронной почты: krivoy_kardan@mail.ru
Данные исполнителя
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «СтройКомП»
Сокращенное наименование: ООО «СтройКомП»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1180327005682
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 0326560311
Адрес нахождения: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул Трактовая 36. офис 2  
Контактная информация: Телефон: +7 (924) 555 3552
Адрес электронной почты ip.pankratov@mail.ru
Ответственное лицо со стороны исполнителя: Панкратова Вера Семеновна
Телефон: +79146365207
Адрес электронной почты: ip.pankratov@mail.ru
Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений 
[bookmark: _Hlk194400900]Полное наименование: Муниципальное учреждение «Управление по развитию инфраструктуры» Администрация муниципального образования «Иволгинский район» 
Сокращенное наименование: МУ «УРИ» АМО «Иволгинский район»	
Адрес: 671050, Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, д. 30
Ответственное лицо со стороны уполномоченного органа: Бурлаков Павел Алексеевич 
Телефон 8(30140)41006
Адрес электронной почты: uri-ivl@digit.govrb.ru

Наименование объекта обсуждений: Магазин местонахождение объекта: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье.
кадастровый номер 03:08:380101:8547

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: Магазин местонахождение объекта: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье.
кадастровый номер 03:08:380101:8547 
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Магазин местонахождение объекта: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье.
кадастровый номер 03:08:380101:8547  

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье, кадастровый номер 03:08:380101:8547

Для очного ознакомления объект обсуждений доступен с «27»  мая 2025 г. по «25» июня 2025 г. включительно по адресу: г. Улан-Удэ, ул Трактовая 36. офис 2  в рабочие дни с 800 до 1200 и с 1300 до 1700 час.
Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду размещены в сети «Интернет» по адресу: https://cloud.mail.ru/public/b44p/gr2N1cuFr в течение 30-ти календарных дней с «27» мая 2025 г. по «25» июня 2025 г.
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений (с 27 мая 2025 г.) путем направления в указанный срок в Администрация муниципального образования «Иволгинский район»  соответствующей инициативы в произвольной форме в соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. №1644.

Инициатор проведения слушаний: Муниципальное учреждение «Управление по развитию инфраструктуры» Администрация муниципального образования «Иволгинский район»
Дата проведения слушаний: 10 июня 2025 г.
Время проведения слушаний: 16.00 ч.
Место проведения слушаний: Российская Федерация, Республика Бурятия, муниципальный район Иволгинский, сельское поселение Гурульбинское, с. Поселье, в здании администрации поселения с. Поселье, ул.  Капитальная, 5 
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений 
В течение всего периода размещения объекта обсуждений в соответствии с подпунктом «в» пункта 24 Правил № 1644 участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений:
а) посредством официального сайта органов местного самоуправления АМО «Иволгинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://admivl.gosuslugi.ru
б) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний
в) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в Комитет на адрес электронной почты uri-ivl@digit.govrb.ru
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений по адресу: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Трактовая, 36, офис 2, (ООО «СтройКомП») тел. +79146365207.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола с учетом положений абзаца первого пункта 41 и пунктов 42-44 Правил № 1644.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении указанных сведений, в Журнале учета замечаний и предложений Комитетом делается соответствующая отметка.
Внесение участниками общественных обсуждений предложений и замечаний осуществляется в период 27.05.2025-25.06.2025 включительно
Протокол общественных обсуждений собственноручно можно подписать в период с 02.07.2025 по 04.07.2025 по адресу: 671050. Республика Бурятия, Иволгинский район, с. Иволгинск, ул. Ленина, д. 30 с 9.00 до 12.00 час. и с 13.00 до 17.00 час.).

Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, в целях информирования общественности будет размещены в сети «Интернет» по адресу https://cloud.mail.ru/public/b44p/gr2N1cuFr  в течение 30-ти календарных дней со «21 » июля  2025 г. по «20» августа 2025 г.


